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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presentiavvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avvertenzal
Quando si usano apparecchi alimen-
tati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni ma-
teriali. Lapparecchio e destinato solo
ad un uso domestico per le funzioni
indicate nel presente manuale. Lappa-
recchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, neg|i
uffici e negli altri ambienti professio-
nali. nelle fattorie. da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale. negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone 'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni

alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione,
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici cori-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare |'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai 'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di



corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
|'intera durata di vita dellapparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessio-
ne dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nel-
la lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di diffici-
le comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contat-
tare I'azienda all'indirizzo indicato. At-
tenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare

incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te['utilizzo assicurarsi cheibambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

'apparecchio non deve essere utilizzato
da persone (bambini compresi) con ri-
dotte capacita fisiche, sensoriali o men-
tali, o prive di esperienza e conoscenza,
ameno che non siano sorvegliati e ab-
biano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e alla compren-
sione dei pericoli ad esso inerenti. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'uti- parecchio forchette, coltelli e cucchiai o
lizzatore non deve essere effettuata da altri utensili che potrebbero riscaldarsi.
bambini. Mantenere 'apparecchio e il Verifiare [lintegrita dell'apparecchio
suo cavo fuori dalla portata dei bambini prima dell'uso. Prima dell'uso lavare la
e custodire in luogo asciutto e sicuro. parti a contatto con gli alimenti. Posi-

zionare solo su superfici piane e stabil.
L'apparecchio non e destinato ad essere Non posizionare mai I'apparecchio mai
fatto funzionare per mezzo di un tem- su carta, cartone o plastica.

porizzatore esterno o con un sistema di Questo . _
pparecchio & conforme ai requi-
Comando separato, siti del Regolamento (UE) 2023/826.

. : Consumo in modalita off (spento):
Non toccare e partiinterne dell'apparec- , :
chio fino al completo raffreddamento. £ N/A. Lapparecchio non prevede wna

robabile che le superfici diventino mol- modalita of ai sensi del Regolamento
{)0 calde durante IPuso. Non immergere (UE) 2023/826. Ingresso automatico

Fapparecchio in acqua o altr iguids, in modalita off; N/A. Lapparecchio non

Non usare I'apparecchio in prossimita di gﬁt%%]aeti(cj(l) gﬂg mémg gf'f p@éﬁ?ﬂ%ﬁ
vasche o lavandini pieni di acqua. Non '

far mai funzionare |'apparecchio senza 'nno[]“ﬁﬂglfr,aesé?',}]dobg;ﬂgﬁ't'aﬁ(ﬁﬁ;m“h")
aliment, |l pane pub brudare, Iappa- Ingresso automatico in modalita stand-
recchio quindi non deve essere utilizzato by: N/A. Non ¢ prevista alcuna funzione
so0tto 0 accanto a tendaggi o altri mate- 7* > - .

riali combustibili. Sorvegliare durante di gestione dellenergia che porti auto-

, , SV .~ maticamente il prodotto in modalita
|'uso. Quest apparecchio non & concepito ma . -
oer essef usato continuativamente, Far >(endby: Consumo in modalita standby

affreddare [apparecchio sempre per ™ Yete: N/A. Lapparecchio non € dota-

; it to di funzionalita di rete. Attivazione/
Qualche minuto tra Un Utzz0 €UN a0, (i vovione delle porte ireless: N/A
La temperatura delle superfici accessibill laonarecchio non disbone di porte wWi-
puo essere elevata quando I'apparecchio lpp < dial fp ; I'tp & et
e in funzione. ATTENZIONE! Se la super- FLess e di aldina funzionaiita di fete
fice presenta delle repe, bisogna spe- A|I‘|mentaz_|one:‘Lapparecch|oedqtia]todm
gnere I'apparecchio per evitare possibili gl:mgmgfggee;gﬁ]ggata € hon fichiede
scosse elettriche. Non mettere sull'ap- '



COMPONENTI

1. Corpo superiore

2. Spia di accensione/raggiungimento temperatura
3. Piastre antiaderenti

4. Corpo inferiore

5. Gancio di chiusura

INDICAZIONI PER IL PRIMO UTILIZZO

o Leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per
future consultazioni.

o Rimuovere tutto I'imballaggio.

o Pulire le piastre di cottura con una spugna o un panno inu-
midito con acqua calda.

o Non immergere I'apparecchio e non far scorrere acqua diret-
tamente sulle superfici di cottura.

+ Asciugare con un panno o carta assorbente.

o Per ottenere i migliori risultati, rivestire leggermente le pia-
stre di cottura con un po’ di olio da cucina.

Nota: Quando la vostra tostiera viene riscaldata per la prima
volta, potrebbe emettere un leggero fumo o odore. Questo
¢ normale per molti elettrodomestici e non compromette la
sicurezza dell’apparecchio.

COME UTILIZZARE

o Chiudere la tostiera e collegarla alla presa a muro. La spia
si accendera, indicando che I"'apparecchio ha iniziato a pre-
riscaldarsi.

« Ci vorranno circa 2-4 minuti per raggiungere la temperatura
di cottura, e la spia si spegnera.

o Aprire il coperchio e posizionare carne o altri alimenti sulla
piastra di cottura inferiore.

o Chiudere il coperchio. La spia si accendera nuovamente.

o Cuocere per 2-4 minuti, fino allo spegnimento della spia
o fino a quando gli alimenti raggiungono una doratura desi-
derata, regolando il tempo in base ai propri gusti personali.

¢ Quando gli alimenti sono cotti, utilizzare la maniglia per
aprire il coperchio. Rimuovere gli alimenti con I'aiuto di una
spatola di plastica. Non usare mai pinze di metallo o coltelli,
poiché potrebbero danneggiare il rivestimento antiaderente
delle piastre.

+ Unavolta terminata la cottura, scollegare la spina dalla presa
a muro e lasciare |'apparecchio aperto per farlo raffreddare.

PULIZIA E MANUTENZIONE

o Scollegare sempre la tostiera e lasciarla raffreddare prima di
pulirla. L'unita é pit facile da pulire quando & leggermente tie-
pida. Non & necessario smontare la tostiera per la pulizia. Non
immergere mai la tostiera in acqua né metterla in lavastoviglie.
o Pulire le piastre di cottura con un panno morbido per rimuo-
vere i residui di cibo. Per i residui di cibo incrostati, spremere
un po’ d’acqua calda con detergente sui residui di cibo, quindi
pulire con una spugna in plastica non abrasiva.

o Non utilizzare materiali abrasivi che possano graffiare o
danneggiare il rivestimento antiaderente.

+ Non utilizzare utensili in metallo per rimuovere il cibo, poi-
ché possono danneggiare la superficie antiaderente.

o Pulire I'esterno della tostiera con un panno umido. Non pu-
lire I'esterno con spugne abrasive o lana d'acciaio, poiché cio
potrebbe danneggiare Ia finitura. Non immergere in acqua o
in altri liquidi.

o« Non mettere in lavastoviglie.

CONSERVAZIONE

o Scollegare sempre la tostiera prima di riporla.

o Assicurarsi sempre che la tostiera sia fredda e asciutta prima
di riporla.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea las instrucciones antes de
usar. Lea todas las advertencias de se-
quridad e instrucciones. No sequir estas
advertencias e instrucciones puede cau-
sar descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones graves. Advertencia: Al utilizar
aparatos eléctricos, siempre observe las
precauciones basicas de sequridad para
reducir el riesgo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danios
materiales. Este aparato estd disefiado
exclusivamente para uso doméstico,
conforme a las funciones descritas en
este manual. El aparato estd destinado
a aplicaciones domésticas y similares,
en particular; En zonas de cocina reser-
vadas al personal en tiendas, oficinas
y otros entornos laborales. En granjas.
Para clientes de hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial. En
entornos tipo “bed and breakfast”. No
es adecuado para uso profesional. No
utilice el aparato para usos diferentes



a los previstos. Cualquier uso distinto
serd considerado inapropiado y peli-
groso, exponiendo al usuario a riesgos
eléctricos y lesiones personales. Al
desechar este aparato, se recomienda
dejarlo inoperante cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red eléctrica, aseqirese de
que la tension indicada en los datos téc-
nicos coincida con la de la red local. No
utilice enchufes o extensiones eléctricas
incompatibles con los datos técnicos.No
utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 alguna de sus partes estan dafiados.
Aseq(irese de que el cable de alimen-
tacion esté correctamente alejado del
aparato y no entre en contacto con par-
tes calientes o bordes afilados. Nunca
desconecte el aparato tirando del cable.,
Después de usarlo, desenchufe el cable
de la corriente y espere a que se enfrie
antes de quardarlo o limpiarlo. Todas
las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas exclusivamente
por técnicos autorizados y cualificados,
para evitar riesgos.

No enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano mientras el apa-
rato esté conectado a la red eléctrica.
Durante una tormenta, desconecte el
cable de la toma de corriente. Extienda
completamente el cable antes de usar,

No tire ni transporte el aparato usando
el cable de alimentacion. No utilice el
cable como asa. No enrolle el cable alre-
dedor de esquinas afiladas nilo coloque
sobre superficies calientes. Guarde este
manual de uso sequro, junto con las in-
strucciones, durante toda la vida dtil del
aparato para futuras consultas. En caso
de transferir el aparato a terceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si alguna parte de este manual resulta
dificil de entender o surgen dudas, pon-
gase en contacto con el fabricante en la
direccion indicada antes de usar el pro-
ducto. Precaucion: Revise periddica-
mente el estado de las posibles toril-
los, el desgaste del aparatoy su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados o no proporcionados por
el fabricante puede ocasionar riesqos
de incendio, descargas eléctricas o le-
siones personales. Siempre desenchufe
el aparato cuando no esté supervisadoy
antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o darle mantenimiento. No ex-
ponga el aparato a condiciones atmo-
sféricas (lluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre. No deje el aparato
desatendido mientras esté conectado a
|a red eléctrica. No utilice el aparato con
las manos o pies mojados o descalzos.

ATENCION!



Riesqo de asfixia.Los materiales del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son potencialmen-
te peligrosos. Mantenga las bolsas de
plastico lejos del alcance de los nifios.
No son juguetes.

Durante el uso, aseqtrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
fato.

Si el cable flexible externo del apara-
to estd dafiado, debe ser reemplazado
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado,
para evitar riesgos.

El aparato no debe ser utilizado por
personas (nifios incluidos) con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o que carezcan de experien-
ia y conocimiento, a menos que estén
supervisadas o hayan recibido instruc-
ciones sobre el uso sequro del aparato y
comprendan los riesgos asociados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento desti-
nado al usuario no debe ser realizado
por ninos.

Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios y qudrdelo en
un lugar secoy sequro.

El aparato no esta disefiado para ser

operado mediante un temporizador
externo o un sistema de control remoto.

No toque las partes internas del aparato
hasta que se enfrien por completo. Es
probable que las superficies se calien-
ten mucho durante el uso. No sumerja
el aparato en agua ni en otros liquidos.
No use el aparato cerca de baneras o
fregaderos llenos de agua. No haga
funcionar nunca el aparato sin alimen-
tos. El pan puede quemarse, por lo que
el aparato no debe utilizarse debajo o
junto a cortinas u otros materiales com-
bustibles. Supervise el uso del apara-
to. Este aparato no estd disefiado para
un uso continuo. Siempre deje que el
aparato se enfrie durante unos minu-
tos entre un uso y otro. La temperatu-
ra de las superficies accesibles puede
ser elevada cuando el aparato estd en
funcionamiento.ATENCION! Sila super-
ficie presenta grietas, debe apagar el
aparato para evitar posibles descargas
eléctricas. No cologue sobre el aparato
tenedores, cuchillos, cucharas u otros
utensilios que puedan calentarse. Ve-
rifique la integridad del aparato antes
de usarlo. Antes del uso, lave las partes
que entran en contacto con los alimen-
tos. Coloque el aparato (inicamente so-
bre superficies planas y estables. Nunca
coloque el aparato sobre papel, cartén



0 pldstico.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo apagado: N/A. El
aparato no dispone de un modo apa-
gado sequn lo establecido en el Re-
glamento (UE) 2023/826. Entrada
automatica en modo apagado: N/A.
El aparato no dispone de una funcion
de paso automdtico al modo apagado.
Consumo en modo de espera: N/A. El
aparato no dispone de modo de espera.
Entrada automatica en modo de espera;
N/A. No se ha previsto ninguna funcién
de gestion de energia que ponga au-
tomaticamente el producto en modo
de espera. Consumo en modo de espera
en red: N/A. El aparato no dispone de
funcionalidad de red. Activacion/de-
sactivacion de los puertos inalambricos;
N/A. I aparato no dispone de puertos
inaldmbricos ni de ninguna funciona-
lidad de red. Alimentacion; El aparato
dispone de alimentacion integrada y no
requiere fuente de alimentacion exter-
na.

COMPONENTES

1. Cuerpo superior 2. Indicador luminoso de encendido/al-

cance de temperatura 3. Placas antiadherentes 4. Cuerpo in-
ferior 5. Gancho de cierre

=4

INSTRUCCIONES PARA EL PRIMER USO

o Lea cuidadosamente todas las instrucciones y consérvelas
para futuras consultas.

o Retire todo el embalaje.

o Limpie las placas de coccion con una esponja o un pafio
humedecido en agua caliente.

+ No sumerja el aparato ni deje que el agua fluya directamente
sobre las superﬁaes de coccion.

o Seque las placas con un pafio o papel absorbente.

o Para obtener mejores resultados, unte ligeramente las placas
de coccion con un poco de aceite de cocina.

Nota: Cuando utilice la tostadora por primera vez, es posible
que emita un leve humo u olor. Esto es normal en muchos
electrodomésticos y no afecta la seguridad del aparato.

COMO UTILIZAR

o Cierre la tostadora y conéctela a una toma de corriente. El
indicador luminoso se encendera, sefialando que el aparato ha
comenzado a precalentarse.

0 El proceso de precalentamiento durard aproximadamente
2-4 minutos hasta alcanzar la temperatura de coccion, y la
luz se apagara.

o Abra la tapa y coloque carne u otros alimentos en la placa
de coccion inferior.

o Cierre la tapa. El indicador luminoso se encendera nueva-
mente.

o Cocine durante 2-4 minutos, hasta que el indicador se apa-
gue o hasta que los alimentos estén dorados, ajustando el
tiempo seguin sus preferencias personales.

o Cuando los alimentos estén cocidos, utilice la manija para
abrir la tapa. Retire los alimentos con la ayuda de una espatula
de plastico. No utilice pinzas metalicas ni cuchillos, ya que
podrian dafiar el recubrimiento antiadherente de las placas.

o Una vez finalizada la coccion, desconecte el aparato de la
]tco,ma de corriente y deje |a tostadora abierta para que se en-
rie.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

o Desconecte siempre la tostadora y deje que se enfrie antes
de limpiarla. La unidad es més facil de limpiar cuando esta li-
geramente tibia. No es necesario desmontar la tostadora para
[impiarla. No sumerja nunca la tostadora en agua ni la coloque
en el lavavajillas.

o Limpie las placas de coccion con un pafio suave para retirar
los restos de alimentos. Para residuos de alimentos adheridos,
vierta un poco de agua caliente con detergente sobre los re-
stos y luego limpielos con una esponja de plastico no abrasiva.
o No utilice materiales abrasivos que puedan rayar o dafar el
revestimiento antiadherente.

o No utilice utensilios metalicos para retirar los alimentos, ya
que pueden dafar la superficie antiadherente.

o Limpie el exterior de la tostadora con un pafio himedo. No
limpie el exterior con esponjas abrasivas ni lana de acero, ya
que esto podria dafiar el acabado. No sumerja el aparato en
agua i en otros liquidos.

 No coloque el aparato en el lavavajillas.

ALMACENAMIENTO

o Desconecte siempre la tostadora antes de guardarla.

o Aseglrese de que la tostadora esté completamente fria y
seca antes de almacenarla.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA



&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes de
usar. Leia todos os avisos de sequranga
e todas as instrugoes. 0 ndo cumpri-
mento destes avisos e instrugdes pode
causar choques elétricos, incéndios e/
ou ferimentos graves. Aviso! Ao usar
aparelhos elétricos, sempre observe as
precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesoes pessoais e danos mate-
riais. Este aparelho é destinado apenas
a0 uso doméstico, para as funcdes indi-
cadas neste manual.

0 aparelho é destinado a ser usado em
aplicagdes domésticas e similares, par-
ticularmente em éreas de preparo de
alimentos reservadas ao pessoal em
lojas, escritérios e outros ambientes
profissionais, em fazendas, por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais, e em ambientes tipo bed &
breakfast. Ndo € adequado para uso
profissional. Nao utilize 0 aparelho para
fins diferentes daqueles para os quais
foi projetado. Qualquer uso diferente do
indicado é considerado imprdprio e pe-
rigoso, expondo 0 usuario a riscos elétri-
cos e danos pessoais.Quando decidir
descartar este aparelho como lixo, reco-
menda-se torna-lo inoperante cortan-

do 0 cabo de alimentacdo. Antes de li-
gar o aparelho a rede elétrica,
certifique-se de que a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponda a
tensao da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensoes incompativeis com os
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 abo, 0 plugue ou qualquer parte
estiver danificada. Certifique-se de que
0 cabo de alimentagdo esteja mantido
adequadamente longe do aparelho e
ndo entre em contato com partes quen-
tes ou seja pressionado contra hordas
afiadas. Nunca desconecte o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparel-
ho, desconecte-o da fonte de energia e
aquarde até que esfrie antes de quarda-
lo ou limpa-lo. Todas as reparades, in-
cluindo a substituicdo do cabo de ali-
mentacdo (se necessario), devem ser
realizadas apenas por técnicos autoriza-
dos e qualificados, para prevenir riscos.
Nunca enrole o cabo de alimentagao ao
redor da mdo enquanto o aparelho esti-
ver conectado a rede elétrica. Em caso
de tempestade, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada. Estique com-
pletamente o cabo antes de usar. Nao
puxe ou transporte o aparelho pelo
cabo de alimentado. Ndo use o cabo
como al¢a. Ndo passe 0 cabo ao redor de
cantos afiados ou o apoie sobre su-
perficies quentes. Guarde este manual



de instrugdes e sequranca durante toda
a vida (til do aparelho, para consulta
futura. Em caso de transferéncia do
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentacdo. Se alguma
parte deste manual de instrugdes for de
dificil compreensdo ou se surgirem
duvidas, entre em contato com a em-
presa no endereco indicado antes de
usar o produto. Atencdo! Verifique pe-
riodicamente se os parafusos estao fir-
mes, 0 estado de desgaste do aparelho
e 0 seu correto funcionamento. 0 uso de
acessorios nao recomendados ou forne-
cidos pelo fabricante pode causar riscos
de incéndio, choque elétrico ou danos
pessoais. Sempre desconecte o aparel-
ho da energia elétrica quando deixado
sem supervisao e antes de monta-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua
manutencdo. Ndo exponha o aparelho a
intempéries (chuva, sol, etc.). Nao utili-
ze 0 aparelho ao ar livre. Nao deixe o
aparelho conectado sem supervisao.
Ndo use o aparelho com as maos ou pés
molhados, ou descalgo.

&ATENQAO'

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ficar ao alcance
das criancas, pois representam um peri-
go potencial. Mantenha o saco plastico

longe do alcance de criangas. Nao é um
brinquedo. Durante 0 uso, certifique-se
de que as criangas ndo entrem em con-
tato com o aparelho. Se o cabo flexivel
externo deste aparelho estiver danifica-
do, ele deve ser substituido exclusiva-
mente pelo fabricante, pelo servico de
assisténcia técnica ou por pessoal quali-
ficado equivalente, para evitar perigos.

0 aparelho ndo deve ser utilizado por
pessoas (incluindo criancas) com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas, ou sem experiéncia e
conhecimento, a menos que estejam
sob supervisao ou tenham recebido in-
strugdes sobre o uso sequro do aparelho
e compreendam os perigos envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencéo
destinadas ao usudrio ndo devem ser
realizadas por criancas. Mantenha o
aparelho e o cabo fora do alcance das
criangas e quarde-o em um local seco e
sequro.

0 aparelho ndo € destinado a ser ope-
rado por meio de um temporizador
externo ou sistema de controle remoto
separado.

Ndo toque nas partes internas do apa-
relho até que ele esteja completamen-



te frio. £ provavel que as superficies
fiquem muito quentes durante o uso.
Nao mergulhe o aparelho em dqua ou
outros liquidos.

Ndo use o aparelho proximo a banhei-
ras ou pias cheias de agua. Nunca use
0 aparelho sem alimentos. 0 pao pode
queimar, portanto, 0 aparelho ndo deve
ser utilizado debaixo ou préximo a cor-
tinas ou outros materiais combustiveis.
Supervisionar durante 0 uso. Este
aparelho ndo foi projetado para uso
continuo. Deixe o aparelho esfriar por
alguns minutos entre um uso e outro. A
temperatura das superficies acessiveis
pode ser alta enquanto o aparelho esti-
ver em funcionamento. ATENCAQ! Se a
superficie apresentar rachaduras, de-
slique o aparelho para evitar possiveis
choques elétricos. Ndo coloque garfos,
facas, colheres ou outros utensilios que
possam aquecer sobre o aparelho. Veri-
fique a integridade do aparelho antes
do uso. Antes de usar, lave as partes
em contato com os alimentos. Posicio-
ne apenas sobre superficies planas e
estaveis. Nunca coloque o aparelho so-
bre papel, papeldo ou plastico.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo no modo desligado: N/A. 0

aparelho ndo dispde de um modo de-
sligado na acecdo do Regulamento (UE)
2023/826. Entrada automatica no modo
desligado: N/A. 0 aparelho ndo dispde
de uma funcao de passagem automati-
capara 0 modo desligado. Consumo em
modo de espera: N/A. 0 aparelho ndo
dispde de modo de espera.

Entrada automatica no modo de espe-
ra; N/A. Ndo estd prevista qualquer
funcdo de gestao de energia que co-
loque automaticamente o produto no
modo de espera. Consumo em modo
de espera em rede: N/A. 0 aparelho ndo
esta equipado com funcionalidades de
rede. Ativacdo/desativacdo das portas
sem fios: N/A. 0 aparelho ndo dispde
de portas sem fios nem de qualquer
funcionalidade de rede. Alimentacdo:
0 aparelho estd equipado com alimen-
tacao integrada e ndo requer fonte de
alimentagao externa.

COMPONENTES

1. Parte superior

5 Baca aniguanes e TP

4. Parte inferior
5. Trava de fechamento

1 2
\\?‘:Fl\?éé
5 4 3

INSTRUCOES PARA O PRIMEIRO USO

o Leia atentamente todas as instrucdes e guarde-as para fu-
turas consultas.

o Remova toda a embalagem.

o Limpe as placas de cozimento com uma esponja ou pano
umedecido com dgua morna.



o Ndo mergulhe o aparelho em agua e ndo despeje agua dire-
tamente sobre as superficies de cozimento.

+ Seque com um pano ou papel absorvente.

o Para obter os melhores resultados, passe uma fina camada
de dleo de cozinha nas placas de cozimento.

Nota: Ao aquecer a sanduicheira pela primeira vez, pode ocor-
rer a emissdo de uma leve fumaca ou odor. Isso € normal em
muitos aparelhos elétricos e ndo compromete a seguranca do
produto.

COMO UTILIZAR

o Feche a sanduicheira e conecte o plugue a tomada. A luz
indicadora acenderd, indicando que o aparelho estd pré-
aquecendo.

0 Levard cerca de 2 a 4 minutos para atingir a temperatura
de cozimento, momento em que a luz indicadora se apagara.

o Abra a tampa e coloque carne ou outros alimentos na placa
inferior.

o Feche a tampa. A luz indicadora se acenderd novamente.

o Cozinhe por 2 a 4 minutos, até que a luz se apague nova-
mente ou até que os alimentos fiquem dourados conforme o
seu gosto.

+ Quando os alimentos estiverem prontos, utilize a alca para
abrir a tampa. Retire os alimentos com o auxilio de uma
espatula de plastico. Nunca utilize pincas de metal ou facas,
pois podem danificar o revestimento antiaderente das placas.
o Apos terminar o cozimento, desconecte o plugue da tomada
e deixe o0 aparelho aberto para que esfrie.

LIMPEZA E MANUTENCAO

o Sempre desligue a sanduicheira e deixe-a esfriar antes de
limpa-la. O aparelho é mais facil de limpar quando ainda esta
levemente morno. Nao é necessario desmonta-lo para a lim-
peza. Ndo mergulhe a sanduicheira em dgua nem a coloque
na lava-loucas.

o Limpe as placas de cozimento com um pano macio para
remover os residuos de alimentos. Para restos de alimentos
incrustados, aplique um pouco de dgua morna com detergen-
te sobre os residuos e, em seguida, limpe com uma esponja
plastica ndo abrasiva.

o Ndo utilize materiais abrasivos que possam riscar ou danifi-
car o revestimento antiaderente.

« Ndo utilize utensilios de metal para retirar os alimentos, pois
podem danificar a superficie antiaderente.

o Limpe a parte externa da sanduicheira com um pano tmido.
Ndo utilize esponjas abrasivas ou |3 de aco na parte externa,
pois isso pode danificar o acabamento. Nao mergulhe em dgua
ou outros liquidos.

+ Ndo coloque na lava-lougas.

ARMAZENAMENTO
o Sempre desligue a sanduicheira antes de guarda-Ia.

+ Certifique-se de que a sanduicheira esteja fria e seca antes
de armazena-la.

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIA
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Mpoooyr! AtaBdote ¢ 0dnyiec mpw

amd ™ xpion. Awpdote Ohe¢ T
nipoedomoiaeic ao@aAeiag kar oA TiC
00nyie¢. H un ouppopewon pe autég Tig
nipodomouoei kat odnyieg pmopei va
npokahéoel nAextpomngia, mupkayid
ko) goapolc  TpauHaTIooC.
lpoebomoinan!  Kata 1  xpron
NAEKTPIKWV OUOKEUY, TpEMeL mAvTal va
hapavovrat ol ouvneelc TIPOQUAGEELC
aoQaNeia¢ yla ™ peiwon  Tou
kivdovou mupkayidg, nhektpomhngiac,
MPOOWMIKWY  TPAUMOTIOHWY KAl
VAV {nutev. H ouokevr mpoopiletal
amokAEIOTIKG yia OIKIaKR YpAon yia
T Aermoupyie¢ mou  mepiypdpovTal
010 mapov eyyewpiolo. H  ouokeun
mpoopiCetal va Ypnatpomoteitar o€
OIKIOKEC  €QUpHOYES  Kal TMApOpoLeC
KataoTdoeic ka ebikotepa o€ KouCiveg
TIPOOWTIKOU 0€ KATAOTAATA, Ypageia
kat AMoug emayyeMaTIKoUg Xwpoug,
0¢€ aypolkie¢, amo meAdte¢ Sevodoyeiwy,
HotéAka dMwvwpwv dtapovic, kabug
ka1 o€ xwpoug Tumou bed and breakfast.
Aev €ivar katdMnho yia emayyeAuatiki
xpnon.  Mnv  ypnowomoteite
ouoKeul] Yia aKomolg dlagopeTikoug
amo_€KEIOUC Y10 TOUq OMoioug €xel
oyedlaotei. Kabe aMn yprion Bewpeitar
akaTaMnAn Ka emkivouvn kat ekBétel
Tov prioTn o€ nhektpikolg Kvd0voug
kat Tpavatiopovg. Otav amogagioete
va  amoppipere T OUOKEV GG



amoppILKa, ouvioTdTalva Ty KaBiotdre
akataMnAn yia yprion koBovtag To
kahwdto Tpoodoaiac. Mpw ouvdéoete
T ouokev 010 diktuo Tpogodoaiag,
ehéyéte ot n don Mo avaypdeetal
0Ta TEYVIKG Gedopiéva avrioToiyel oty
ToMKA Tdon Kal - Ypnotpomoleite
mpilec - kahwdia enakraonc mou
0ev elvar ovpPatd pe autd mou
(VOQEPOVTAL 0T0 Teyvikd dedopiéva.
Mnv xpnowonoteite T ouokevq dv
10 KaAwdlo, T0 I¢ 1| Kamola [épn T
elval Karsorpauuéva. BeBaiwbeire ot
10 KahwO1o Tpoodoaiac eival emapkac
HaKpLd amo ) GUOKEUR Kall dev Epyeral
¢ €magi) e ta Bepud pépn g 1 dev
MECETal € alyunpéC AKpeg 1 Yuvieg,
Mnv- amoguvdeete moté T ouokevn
Tpapwvrag To kahwdio. Merd tn ypron,
amoouvo¢oTe To Kakwdio and v mpila
KAl TIEPIIEVETE VA KPUGOEL TIpV TV
amoBnkevoete 1y ™y kaBapioete. ONeg
0L €mokevée, oupmepihafavopévng
(tuydv) avtikatdotaong Tou kahwdiov
Tpogodooiac, mpémel va ektehodvtal
uovo  amd  e¢ouaiodotnpévoug
KAl EMMEIPOUC TENVIKOUG, WOTE Va
amo@evyetar omoloodAmote Kivduvoc,
Myv  tukiyete moté 10 Kahwdio
Tpogodoaiac yipw amd To yépt oag otav
1 GUOKELR Elva ouvOEeEVN 0T pevpiaL
Y€ mepimwon katatyidag, amoouvoéote
10 Kahwdio Tpogodoaiag amé v mpida.

zetulicte mipug To kakwdlo mpw
Xprion. Mnv tpaBdte i petagépete T
OUOKELR Ypnotpomolavtag 1o Kahwdio
Tpoodoaiac. Mnv ypnotomoteite o
kahwdio tpogodooiag w¢ Aapr. Mnv
TpaBdte 1o kahwdlo  Tpopodooiag
YUpw amd ayunpéc ywviee Kat pnv
10 TomoBeteite o€ Oeppéq empavelec.
Niamprote 0 mapby  eyyelpioio
xprone aogaréc kar GuAACTe To yia
0M T didpketa (g TG ouoKeung,
Yla oKomou avagopds. Z¢ mepimuon
HetaBiBaong T ouakeur ot Tpitoug,
napadwote kat Ty mhpn Texpnpiwon.
Edv katd v avdyvwon autod tou
EyXelp1diov odnylav kamoleq evotnTe
elvar 0Uokoho va katavonBolv 1 edv
TIpoKOYouv appiBoNiec, emKowwvnoTe
ue ™y etaipeia ot bievbuvon mou
QVAGEPETAL TIPWV YPNOLLOMOLATETE TO
mpoidv. Mpoooy! ENéyyete meplodikd
v op obopitn Twy fidwy, my
katdotaon @Bopdc TG oUOKELRC Kal
dlaogaNiote v opbi Aetroupyia . H
Xprion agecoudp mou dev guvioTVTaL
Oev mapéyovtal amo TV KATAOKEVAoTN
TG OUOKeUrq pmopel va mpokaéoel
kwuvou mupkaytac, nhektpomngiag
f Tpauatiowy. Amoouvdéete mvia
TN ouokeu amd T Tpogododia otav
QQIVETQL YWPIC EMTAPNGN KAl TP TrV
ouvappoAoynon, amoouvapuoAdynon,
kaBapiopo i ouvipnon. Mnv agrvete



TN OUOKeUR eKTEBEIIEVn O€ KAIPIKE
owvBkec  (Bpoyh, fMo¢,  KA).
Mnv  xpnotgomoleite T Ouokeu o¢
ewrepikolc ywpoug. My aprvete
OUOKEV YwpIC emTipnon &ve €ival
ouvdedepievn oTo nekTpIKO diktuo. Mny
Xprotomole(te th uoKeur e Bpeypeva
Xepta i modla 1 xwpic mamoutola.

&npozoxm

Kivouvoc  maypod.  Ta  otouyeia
ouokevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
ot 01dBeon maidiwy, kaBoy pmopei va
mipokahégouy KivoUvoug. Al pRoTe TiC
MAAOTIKEC GOKOUNEC paKpid amd matdid.
Nev etvar mayvidt. Kata m ypron,
BeBauwbeire o ta mandid Gev epyoval
0€ EMAQT 1€ Tr) OUOKEUH,
Ev 10 s{wTaleo
kahwdio  auti¢ TG OUOKEWNC
eval  KATEOTpappévo, MEMEL v
avtikataotoBei  amokelotikG  amd
OV KATAOKEVAOT|, TV ummpeoia
unooTipi€¢ Tou 1 eCetdikevpévo
TIPOOWIKO, Y1a TNV AmoQUYR KIVOUVGY.
Houokeun devmpémelvaypnoionoteital
ano  dtopa  (oupmepthapBavopiéviy
madlav)  pE  pPEwpéveC  QUOIKEC,
auoBTnpLakéc f Slavonkég tkavoTeg
N XWPIC Emelpial Kal YV, EKTOC €dv
emnpolvtal kat €gouv Adper odnyie
yia ™y ao@ahj Xpron TG OUOKeUNC

elKaymTo

KAl TV KaTavonon Twv  OXETIKWY
kivdovav. Ta mawdid Oev mpémel va
maiCouv ie ™ ovakeur. O kaBapiopog
kat 1 ouvripnon mov mpoopiCovrat va
yivovtar and tov Xpriotn dev mpénel
Va ipaylatomotovvtat amd matdid.
Manpriote T ouokeu kat 1o kahwdio
NG Hakpid anod maidid kau amoBnkevote
N 0 ¢npd Kat ao@aréc pepog.
Hauokeur devmpoopiletavaherroupyel
Héow eCwTepKol ypovodiakommn n pe
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

Mnv ayyiCete Ta eowrepikd pépn g
OUOKEUI]G EXPL va kpuwoel AP,
Eivat mBavo ot emgdvetec va yivow
Mok Ceotéc katd T yphon. Mny
Bubiete ™ ovokev o€ vepd i dMa
uypd.

Mnv ypnotporoteite T ouokevr kovtd
0¢ PmOVIEpEC 1) VUMTRPEC Yepdroug
ue vepd. Mnv xpnotomoieite moté
T 0UOKeU Xwpic TPOQIA. To Yl
TOPEL Vol KO, ENOIEVIC 1) CUOKELN
0¢v TIpénel val YpnotHomoteital kdtw N
kovtd o€ Kouptive 1) dMa ephexta
uhkd. Na emmpeite katd ) ypon.
Autr 1 ouakeun dev éel oyedlaatei yia
ouveyn yprion. AQNOTE T GUOKEL Va
kpuwoel mava yia hiya Nemtd petady
Twv yproewv. H Beppokpacia Twy
npooaoiuwy Em@avelwv pmopei va
elvat vgnhy otav n ouokeur Aeroupyei,



[IPOXOXH! Edv n emgdveia mapovotdlel
PWYLEG, TIPEMEL VA AMEVEPYOMOINOETE
TN GUOKEUR yia va amoguyete mbavée
nhektpomhngiec.  Mnv  TomoBereite
nAve 0Tr) GUOKELN mPoUVIa, payaipia,
koutdha | dMa okeon mov fa
umopouoav va (eotaBoov. EAéyéte Ty
OKEPAIOTITA TG OUOKEUS MWV a0
T yphon. Mpw and m yprion, movete
T0 [1épn 1oV EpYovTal O€ EMAQH) e T
Tpogiya. TomoBeThoTe T Guakeun Jovo
o€ emimede ki otabepéc empdvelec,
Mnv tomofeteite moté T ouokeun mévw
0¢ Yapti, Yaptovi i MaoTiKo.

H ovokeu aut ouppopowvetal e
T¢ amaroeic Tou Kavoviopou (EE)
2023/826.

Kotavilwon o€ Katdotaon
amevepyoroinong (off): Aev 1oyel.
H ovokevij dev diabéter kardotaon
amevepyomoinong  oOpQWva i€
v Kavoviopd  (EE)  2023/826.
Avtépatn petdPaon o¢  katdotaon
amevepyomoinong:  Aev  woyvel.  H
ovokeun Oev  OwBétel  Aeroupyia
QUTOHaTG petdBaong o€ Katdotaon
anevepyoroinong.  Katavahwon o
kardotaon avaglovic: N/A. H guokeun
Oev dlaBérel katdotaon avapovi.
Avtépomn petdaon o¢ katdotaon
avapovrc: N/A. Aev mpoPémerar kapia
\eroupyia diayeipiong evépyelag mou va

Oétel autopata To mpoidv o¢ katdoTaon
avapovic. Katavdhwon o€ katdotaon
avapovig o€ diktuo: N/A. H ouokeun
Oev  dlaBétel  Aermoupyie¢  diktlou.
Evepyomoinon/anevepyomoinon
aoUppatwv Bupwv: N/A. H ouokevn
Oev OlaBéter aovppareg Bopeg olte
\ermoupyie¢  diktoou.  Tpogodooaia:
H ouokeuy dloBétel evowpatwpévn
Tpogodoaia Kat dev amartei e¢wtepiko
TPOYOJOTIKO.

ZYITATIKA

1. Avw cwu(x

2. Evdeuctik) Augvio Aetroupytag/Bepuokpaiaiog

3. AvTiKOMNNTIKEG TTAGKEG

4. K&tw owpo
5. AYKLOTPO KNELOTHOTOC

1 2

S——

gy gy’
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OAHTIEZ IA THN I'IPQTH XPHZH
o MaBdoTe TpooekTUkd ONeG TLG 0BNy(EC KXt PUAGETE TIG YL
HEANOVTLK avaipopd:.

+ ApatpéaTe O\ T guokevaoi.
+ KoBaploTe Tic mhdkeg Ynotuatog pe éva aouyydpt A
vt Bpeypévo e Teatd vepd.

+ Mnv BuB{Tee ) GuaKeLN 0t VEPO KL PNV AQRVETE TO VPO
Vot TpéxeL armreuBEtaig mhvw oTLG empdveleg YnatuaToc,
o ITeyViboTe e Evot Travi 1) ammoppo@nTIKO YaxpTL.

o Tl kohOTepor omoTehéaaTar, ONelWTE ENappé TL TIAGKeG
Lpncnyonog e Ayo AGdL payetpikc,
Inuelwon: Otav Beppaiveral n TooTiépx oG Yo TILTY
©Opd,, rropel vot ekTIENYEL Eva EAapO karmrvd 1) oguR. AuTo
efve QUOLONOYLKG YL TIOAEG NAEKTPLKEG TUTKEUEG Kol ey
ETNPERTEL TNV HTQAELY TNG TUTKEUNG,

NQZ NA XPHZIMOMOIHZETE THN TOZTIEPA
o Khelote ™v TooTiépax ko ouvdéoTe Ty oty mpiTan H
evBeLTu Auxvio B avdet, urodetkviovTag 6L 1 guaker
éxeL apxloeL v mpoBeppatveTa,
0 H mpoBéppavan Suxpel mepimov 2-4 AemTd, péxpL vo
oBfioeL n evdewun Auyvio.
+ Avo(ETe To kormdL kot ToTroBETAOTE Kpaig ) AN PO
Tdvw oTNV kéTw TAGKX YnotaToc,

o KheloTe To koL, H evoewkun Auyvia B avapet Eaver,
o YROTE yLo 2-4 AeTTdi, péxpt vox opnoeL i evdetkTikn Auyvia



| HEXPL TO TPOPLUGL VOt (XTTOKTATOLV TO EMLBUNTO XpUWHG,
TIPOoUPHOTOVTEG TOV XpOVO QVENOYL HE TG TIPOSWTILKEG
00G TTPOTLATELG,

o 0TV Tal TP ElvaxL €ToLaL, YpnotwomoLjoTe T Aaph
YLt VOt OVOIEETE TO KATIOKL. AQELPETTE T TPOGLUG E HLot
mAaoTIk)  omdroule. My xpnowomoleite peTaMikéc
AoiBideg N uaredpuat, keBobg pmmopel vt Tpokahégowy Tnuid
TNV AVTKOMNTIKY €TTOTPWO TWV TAAKWY.

o Merd 7o Téhog g owdwaolng payelpéarog,
amooLVdEaTE T GUTKELH OO TNV TP KoL dpioTe TV
OVOLXTH Y& VX KPUWTEL.

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

o ATOOUVBEETE TIGVTA TNV TOOTLEPX KAl OAOTE T vax
kpuwaeL Tipw TNV kebapioeTe. H povada kaBapTeral mmo
eOkoha OtV €fval EAOpiDG XALxpR. Aev XpEL(X%STO(L vt
amoouvaipHoNoyNOETE TV TOOTLEPX Yiat Tov KaBapLopo.
Mnv BuBiCere Ty TooTLEp OF Vepod kel pnv T BATeTe aTO
nAUVTano TIATWV.

o KaBaploTe Tig mAGKeg YnataTog pe v podakd mavl
i Ve oopéoeTe Too UTToNeupoTa aynTol. Mo Tt
umohe(upaTa v éxouv koML, plETe Alyo TeaTd vepd pe
OTOPPUTIOVTLKG ETTAVU) TOUG KAL GKOUTTLOTE We N AELavTIkG
0QOLYYGPL.

o Mnv xpnowotroteite Newavtiké VA mou propel vo
XapaEouy 1 vax Belpouv TV avTikOMNTLK EmpdveLa,

o M ypnotporrotette petahukd epyohetor yia Ty acpapean
00 QaynTol, KaBUG WTOpEl Vo KOTOOTPEWOUV THV
OVTIKOMNTLKA ETLQAVELE,

o KoBapiote To eEwrepikd NG ToOTLEPAG e v vwd
movl. My xpnotlorrotelre AelavTikd oouyyapla iy alppa
omd oM, kabuc pmopel var @Belpouv T eEwrepukn
emipdvels. My BuBiCete ot vepd 1} G\ uypd.

o Mnv TOTIOBETETE TNV TOGTLEPD GTO TIAUVTIPLO TILATLV.

ANOGHKEYZH
+ ATrogUVOEETE TIQVT TV TOOTLEP TTPLV T CrmToBnkebaETE.

* BeBowBette 67U n ToOTLEP Elvart kpUK KL OTEYVA TIpLY TV
amodnkeuan.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Paznja! Prije upotrebe proditajte upute.
Procitajte sve sigurnosne upute i upute
za upotrebu. Nepostivanje ovih uputa
moze uzrokovati strujni udar, pozar i/
ili teske ozljede. Upozorenje! Kada kori-
stite uredaje na elektricni pogon, uvijek
pridrZavajte se uobicajenih sigurnosnih
mjerakako biste smanjilirizik od pozara,

strujnog udara, osobnih ozljeda i mate-
rijalne Stete. Ovaj uredaj je namijenjen
iskljucivo za kuénu uporabu i za funkdije
navedene u ovom prirucniku. Uredaj je
namijenjen za koristenje u kucanstvima
i slicnim okruZenjima, posebno u
kuhinjskim - prostorijama  namijenje-
nima osoblju u trgovinama, uredima i
drugim profesionalnim okruZenjima,
na farmama, te od strane gostiju
hotela, motela i drugih smjestajnih
objekata, kao i u okruzenjima tipa bed
and breakfast. Nije prikladan za profe-
sionalnu upotrebu. Ne koristite uredaj
7a druge svrhe osim za one za koje
je namijenjen. Svaka druga uporaba
smatra se neprikladnom i opashom te
izlaze korisnika riziku od elektricnog
udara i osobnih ozljeda. Prilikom odla-
ganja uredaja, preporucuje se da ga
ucinite neupotrebljivim rezanjem ka-
bela za napajanje. Prije prikljucivanja
uredaja na elektricnu mrezu, provje-
rite odgovara |i napon naveden na
tehnickim podacima naponu lokalne
mreze i nemojte koristiti uticnice ili
produzne kabele koji nisu kompatibil-
ni s tehnickim podacima. Ne koristite
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
dio osteceni. Osigurajte da je kabel za
napajanje na siqurnoj udaljenosti od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vruéim
dijelovima uredaja niti da se pritisce uz



ostre rubove ili kutove. Nikada nemojte
iskljucivati uredaj povlacenjem kabela.
Nakon uporabe uredaja, iskljucite ka-
bel iz elektricne mreze i pricekajte da
se ohladi prije nego $to ga pospremite
ili ocistite. Sve popravke, ukljucujudi
eventualnu zamjenu kabela za na-
pajanje, moraju obavljati iskljucivo
ovlasteni i kvalificirani tehnicari kako bi
se sprijecio svaki rizik. Nikada nemojte
omotavati kabel za napajanje oko ruke
dok je uredaj prikljucen na elektricnu
mrezu. U slucaju grmljavinskog nevre-
mena, iskljucite kabel za napajanje iz
uticnice. Kabel uvijek potpuno odmo-
tajte prije uporabe. Ne povlacite nit
premjestajte uredaj drzeci ga za kabel
za napajanje. Nemojte koristiti kabel
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel oko
ostrih kutova niti ga odlagati na vruce
povrsine. Sacuvajte ovaj prirucnik za
siqurnu uporabu, zajedno s uputama,
tijekom cijelog Zivotnog vijeka uredaja,
zamoguce konzultadije. U slucaju prije-
nosa uredaja trecim osobama, predajte
i cijelu dokumentaciju. Ako su odredeni
dijelovi ovog prirucnika tesko razumlji-
vi ili ako imate hilo kakve sumnje,
prije upotrebe proizvoda obratite se
proizvodacu na navedenu adresu. Upo-
zorenje! Povremeno provjerite jesu li
vijci dobro pricvrsceni, stanje uredaja
te njegovu ispravnost. Koristenje doda-

od strane prmzvodaca uredaJa moze
uzrokovati rizik od pozara, elektricnog
udara ili ozljeda. Uvijek iskljucite
uredaj iz elektricne mreze ako qa
ostavljate bez nadzora i prije montaze,
demontaze, Cisenja ili odrzavanja,
Nemojte ostavljati uredaj izlozen vre-
menskim uvjetima (kisi, suncu, itd.).
Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.
Nemojte ostavjati uredaj bez nadzora
dok je prikljucen na elektricnu mrezu,
Ne koristite uredaj s mokrim rukama il
mokrim ili bosim stopalima.

OPREZ!

Opasnost od qusenja. Dijelove pakiranja
ne smijete ostavljati na dohvat djece jer
predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plastichu vrecicu drzite izvan dohvata
djece. Ovo nije igracka. Tijekom upora-
be, pazite da djeca ne dolaze u dodir §
uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis il
kvalificirano osoblje kako bi se izbjeq|i
rizici. Uredaj nije namijenjen za upora-
bu od strane osoba (ukljucujuci djecu)
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima, ili osoba
bez iskustva i znanja, osim ako nisu pod



nadzorom i ako nisu dobile upute o si-
qurnoj uporabi uredaja i razumijevanju
rizika povezanih s njegovom uporabom.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje je korisnik
duzan obaviti ne smije obavljati dijete.
Driite uredaj i njegov kabel izvan dose-
ga djece i Cuvajte ga na suhom i sigur-
nom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za rad putem
vanjskog mjeraca vremena ili sustava
7a daljinsko upravljanje.

Nemojte dodirivati unutamje dijelo-
ve uredaja dok se potpuno ne ohlade.
Povrsine se moqu jako zagrijati tijekom
uporabe. Ne uranjajte uredaj u vodu
druge tekucine. Nemojte koristiti uredaj
u blizini kada ili sudopera napunje-
nih vodom. Nikada nemojte pokretati
uredaj bez hrane. Kruh moze izgorjeti,
stoga uredaj ne smije biti koristen ispod
ili u blizini zavjesa ili drugih zapaljivih
materijala. Nadzirite uredaj tijekom
uporabe. Ovaj uredaj nije dizajniran za
kontinuiranu uporabu. Ostavite uredaj
da se hladi nekoliko minuta izmedu
svake upotrebe. Temperatura dostupnih
povrsina moze hiti visoka dok je uredaj
u funkciji. UPOZORENJE! Ako povrsina
pokaze pukotine, uredaj treba odmah
iskljuciti kako bi se izbjegli moqudi
elektricni udari. Nemojte stavljati na

uredaj vilice, nozeve, Zlice ili druge ala-
te koji bi se mogli zagrijati. Provjerite
ispravnost uredaja prije uporabe. Prije
uporabe operite dijelove koji dolaze
u kontakt s hranom. Postavite uredaj
iskljuivo na ravne i stabilne povrine.
Nikada nemojte postavjati uredaj na
papir, karton ili plastiku.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: N/A. Uredaj nema iskljuceni nacin
rada kako je definirano Uredbom
(EU) 2023/826. Automatski ulazak u
iskljuceni nacin rada: N/A. Uredaj nema
funkeiju koja ga automatski prebacuje
U iskljuceni nacin rada. Potrosnja ener-
gije u nacinu pripravnosti: N/A. Uredaj
nema nacin pripravnosti.

Automatski ulazak u nacin pripravno-
stiz N/A. Ne postoji funkcija upravljanja
energijom koja  automatski - stavlja
proizvod u nacin pripravnosti.

PotroSnja energije u stanju pripravno-
sti pri umrezavanju: N/A. Uredaj nema
mogucnost umrezavanja. Aktivacija/
deaktivacija beZicnih prikljucaka: N/A.
Uredaj nema bezicne prikljucke niti
mogudnost umrezavanja. Napajanje:
Uredaj ima ugradeno napajanje i ne
zahtijeva vanjsku jedinicu za napajanje.



KOMPONENTE

1. Gornji dio tijela

2. Kontrolna lampica ukljucivanja/dostizanja temperature
3. Neljepljive ploce

4. Donji dio tijela

5. Zatvaral

UPUTE ZA PRVO KORISTENJE

. Pgiljivo procitajte sve upute i saCuvajte ih za buducu upo-
trebu.

o Uklonite svu ambalazu.

o Ocistite ploce za pecenje spuzvom ili krpom navlazenom
toplom vodom.

+ Nemojte uranjati uredaj u vodu niti pustiti da voda izravno
tece preko povrsina za pecenje.

o Osusite uredaj krpom ili papirnatim rucnikom.

o Za najbolje rezultate lagano premazite ploce za pecenje
tankim slojem ulja za kuhanje.

Napomena: Prilikom prvog zagrijavanja toster moze ispustati
lagani dim ili miris. Ovo je normalno za mnoge elektricne
uredaje i ne utjece na sigurnost rada uredaja.

UPOTREBA

o Zatvorite toster i prikljucite ga u zidnu uticnicu. Kontrolna
lampica Ce se upaliti, Sto znaci da se uredaj pocinje zagrijavati.
0 Zagrijavanje do temperature pecenja traje otprilike 2-4 mi-
nute, nakon Cega ce se lampica ugasiti.

o Otvorite poklopac i stavite meso ili druge namirnice na donju
plocu za pecenje.

o Zatvorite poklopac. Kontrolna lampica ce se ponovno upaliti.
o Pecite 2-4 minute, dok se kontrolna lampica ne ugasi ili dok
hrana ne poprimi Zeljenu zlatnosmedu boju, prilagodavajuci
vrijeme prema osobnom ukusu.

+ Kada je hrana gotova, koristite rucku za otvaranje poklopca.
Izvadite hranu uz pomoc plasticne lopatice. Nikada nemojte
koristiti metalne klijeSta ili noZeve, jer mogu ostetiti neljepljivi
premaz ploca.

o Nakon zavrsetka pecenja iskljucite uredaj iz uticnice i osta-
vite ga otvorenog kako bi se ohladio.

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvijek iskljucite toster iz uticnice i ostavite ga da se ohladi
prije ¢iScenja. Uredaj je lakSe oistiti kada je jos lagano topao.
Nije potrebno rastavljati toster za ciScenje. Nikada nemojte
uranjati toster u vodu niti ga prati u perilici posuda.

o OCistite ploce za pecenje mekom krpom kako biste uklonili
ostatke hrane. Za tvrdokorne ostatke hrane nanesite malo to-
ple vode s deterdzentom na ostatke, a zatim obriSite neabra-
zivnom plasticnom spuzvom.

o Nemojte koristiti abrazivne materijale koji bi mogli izgrebati
ili oStetiti neljepljivi premaz.

o Nemojte koristiti metalne alate za uklanjanje hrane jer mogu
oStetiti povrSinu s neljepljivim premazom.

o Qcistite vanjsku stranu tostera vlaznom krpom. Nemojte
koristiti abrazivne spuzve ili Celicnu vunu, jer mogu oStetiti
zavrsni sloj uredaja. Nemojte uranjati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

o Nemojte prati uredaj u perilici posuda.

SKLADISTENJE
o Uvijek iskljucite toster iz uticnice prije spremanja.
o Uvijek se uvjerite da je toster hladan i suh prije spremanja.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre Ieventuale presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe e opacizzazioni che alterino le
condizioni originarie del prodotto e ne compromettano I'idoneita all'uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. 'uso improprio rende il prodotto non piti
idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso improprio. Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas y opacidades que alteren las condiciones
originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto si estd alterado, daado o deformado. Utilizar segiin el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser
apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Nao utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras e opacidades que alterem as condigdes originais
do produto e comprometam a sua adequacao ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. 0 uso indevido torna o produto nao apto para
contacto com alimentos. O fabricante nao € responsavel em caso de uso indevido. Utilizar a temperatura ambiente
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HR- Ne koristiti agresivna sredstva za iscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i ¢istom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza, pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno
stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, o3tecen ili deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba cini proizvod
neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u slucaju nepravilne uporabe. Koristiti na sobnoj temperaturi

LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AméppiPn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTTAIGHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

|||| =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador
P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBéorte To eyyelpidio Tou KeploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPoEISOMOINTEIG KAl TOUC KAVOVIOUOUC ao@aAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este Ilegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P- O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto nao deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usuario deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.
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Nettoupytkiic Twig TE 0t KaTdAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAC YLot NAEKTPOVIKEC TUOKEUEC KOl NAEKTPO-TEXVIKG GTTOBANTAL, A Ve
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV QY0PG MLOG VEXC TUTKEVRG LOOBOVAOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL duwpeGv, Ge TrepiTTwan TN
HLPKWV SLOOTHOEWY 0E KATAOTAUKTX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTINPETia. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYN Yo THY HETETELTA TIpOthBNaN TNV
avakOKAwan, emegepyaaiar koL TeEpLBXMOVTIKG GUPBKTA BL&Bea TUMBGNAEL OTNV KTTOQUYN KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KaiL
™V vyelo ket TpowBel TNV eavaKpnatHoTONaN 1 / KoL GVaKOKAWGN Twv UMKV TTou amtapT(Couv Tov eE0TALOO. Mapdvopn GTéppLYn TOU
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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